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МЕТОДИ ТА ІНСТРУМЕНТИ АВТОМАТИЗОВАНОГО ТЕСТУВАННЯ 

ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

 

Анотація Дослідження спрямоване на розгляд методів та інструментів 

автоматизованого тестування програмного забезпечення. Мета дослідження - проектування та 

розробка системи, що використовує сучасні підходи та технології для автоматизації тестування 

програм. Використані методи включають математичне моделювання та аналіз, а також 

комп'ютерний експеримент. Результатом дослідження є створення бази знань, що містить 

правила тестування програм та вибір інструментів для автоматизованого тестування. На цій 

основі розроблена система для автоматизованого тестування програмного забезпечення, яка 

може бути використана в індустріальних та навчальних цілях. 
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Вступ У світі сучасної інформаційної технології важливе значення має якість 

програмного забезпечення. Для забезпечення високої якості необхідно 

використовувати ефективні методи та інструменти автоматизованого тестування. 

Постановка задачі Студенти, які вивчають тестування програмного 

забезпечення, зіштовхуються з великою кількістю методів та інструментів для 

тестування. Виникає необхідність в обранні оптимального методу та інструменту для 

конкретного випадку. Дослідження має на меті створення системи, яка допоможе 

визначити найбільш підходящий підхід до тестування з урахуванням вимог 

конкретного проекту. 

Мета роботи. Метою дослідження є створення системи автоматизованого 

тестування програмного забезпечення на основі продукційної моделі подання знань та 

використання сучасних методів та інструментів. Система призначена для використання 

в навчальних закладах та в індустрії для підготовки фахівців та забезпечення якості 

програмного забезпечення. 

Основна частина. Для реалізації системи автоматизованого тестування була 

обрана технологія, що включає в себе такі інструменти, як Selenium - потужний 

інструмент для автоматизованого тестування веб-додатків, JUnit - фреймворк для 

тестування Java-програм, та TestNG - бібліотека для тестування великих проектів на 

Java. Застосування цих інструментів дозволяє ефективно проводити тестування як веб-

додатків, так і standalone програм.Користувач може взаємодіяти з системою через веб-

інтерфейс, обираючи тип тестування та вказуючи характеристики програмного 

забезпечення. Система надає рекомендації щодо вибору інструментів та методів 

тестування, а також надає посилання на ресурси, де детально описані ці інструменти та 

методи. 

Висновки. Створена система автоматизованого тестування програмного 

забезпечення призначена для навчання та використання в індустрії. Її основна мета - 



надання інформації та рекомендацій щодо вибору оптимальних методів та інструментів 

тестування для різних видів програм. 
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